
Betriebsdaten: 
Typlcal operatlon: 
bemple d'ntlllsatlon: 

Ur ... 4 V 
lt . . • 1.2 A 
Ua +WOV= 
Ug1 .. -1.5 V= 
la 4,5 mA 
Ra •.• 30 k.Q 
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Patent-RöhrenprOfer Modell W 19 

X41 
X 41 C 

Triode+ Hexode 
Karte 406 + Karte 407 

Unbrauchbar 1 
mauvais / Bad 

? IG u t .. 
• Good / Bon 

•• Prllldaten: 
Test operatlon: 
V6rißcatlon: 

Üf 4 \lr-., 
Ua .. +150 V= 
Ugt. 0&-2 V= 

• MAX FUNKE, Adenau-Eifel 

In Stellung 13 .,. 
aul Steuerwirkung C) 

prüfen --... 
In position 13 is to V"" 
prove the control arid. 
En position 13 verilier 
!'11:lion de commande de la 

grille. 
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